1. Tlpu cnycke B maxTty Ha Kaxabie 12 M arMochepHoe aaBieHue Bo3pacraet Ha 133 Ila. Eciu Ha moBepXHOCTH 3eMiIH aTMO-
cdepnoe nasnenne p; = 101,3 xIla, To B mraxre Ha rry6une /& = 360 M 1aBneHue p, PaBHO:

1) 105,3 kIla 2) 103,3 kIla 3) 101,7 xI1a 4) 99,3 klla 5) 97,3 xIla

2. BOnu3u nosepxHocTH 3eMin arMocepHoe aBlieHne YObIBaeT Ha | MM pT. CT. IpH nogbeMe Ha Kaxabie 12 M. Ecnu y nox-

HOXHS aTMoc(epHoe faBieHne p; = 760 MM PT. CT., a Ha ee BEPIINHE py = 732 MM PT. CT., TO BBICOTA /i TOPHI PaBHA:
1)280 ™ 2)296 m 3)312m 4)336 ™M 5)348 m

3. Ilpu crmycke B maxTy Ha Kaxasle 12 M aTMocdepHOe JaBleHre Bo3pacTaeT Ha 1 MM pT. cT. Ecnu Ha moBepxHocTH 3eminu Oa-

POMETp MOKa3bIBAET AaBiIeHue p = 760 MM pT. CT., TO B axTe Ha nIyouHe /i = 360 M jaBieHKE p, PaBHO:
1) 790 MM pT. CT. 2) 780 MM pT. CT. 3) 770 MM prT. CT. 4) 740 MM pT. CT. 5) 730 MM pT. CT.

4. BOnm3u moBepxHOCTH 3eMiid aTMocdepHoe napieHue yobiBaet Ha 133 I1a npu mogséme Ha kaxsie 12 M. Ecin y nonHoxus

TOpBI, BBICOTA KOTOpO# /2 = 288 M, atmocheproe manenne p = 101,3 kIla, To Ha e€ BepIINHE JaBIEHHUE P, PABHO!
1) 95,3 xIla 2) 96,2 xI1a 3) 97,4 xI1a 4) 98,1 klla 5) 99,2 xI1a

5. Ilpu crycke B maxTty Ha Kaxzable 12 M atMmocdepHoe naBneHue Bo3pactaer Ha 1 MM pt. ct. Eciiu Ha noBepxHocTH 3emiu 6a-

POMETp MOKa3bIBACT JaBlieHHe p| = 760 MM PT. CT., @ Ha HE IAXTEl — py = 792 MM PT. CT., TO INIyOMHA /i IAXTHI paBHA:

1)320m  2)348M  3)384m  4)426M  5)660 M

PEIIY LT u 11D — dusuka



